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次の問題に答えましょう。
もん だいつぎ

□を使った式
しき

（式） （式）

（式） （式）

□を使った文章問題（図なし）わり算
ぶん もん だいしょう

（答え） （答え）

（答え） （答え）

（8）

さくらんぼが24こあります。何人かで同じ数ずつ

分けたら、1人分は6こになりました。

さくらんぼを分けた人の数を　 人として、

式に表しましょう。

また、分けた人数ももとめましょう。

あらわしき

3年1組の子どもたちは24人います。

何人かずつでグループを作ったところ、

4グループできました。1グループの人数を

　 人として、式に表しましょう。

また、1グループの人数ももとめましょう。

あらわしき

たくさんあるおり紙を7人で分けると、

1人分は3まいになりました。

始めのおり紙の数を　 まいとして、式に表しま

しょう。

また、始めのおり紙の数ももとめましょう。

はじ あらわしき

1本の長いリボンを同じ長さにして8人で分けると、

1人分のリボンの長さは50cmでした。

始めのリボンの長さを   cmとして、式に表しま

しょう。

また、始めのリボンの長さももとめましょう。

はじ あらわしき

はじ


